AN\
OcHoBHbIe napameTpbl
3NEeKTPOHHBLIX Tabnuu.

OCHOBHbIE TUMBI U
(POPMATbI AAHHBLIX.
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Llenb ypoka:
HayuuTtbca paboTaTth B
cpene SNeKTpoHHas

Tabnmua OpenOffic Calc

4@‘



Bonpocesr

2. C KGKUMU TUNAMU AAHHBIX paboTaeT
3N1eKTpoHHasa Tabnuua?

Ha rnagHyro Oanee




Turnbl OaHHbIX:

1. Yacno
2. Tekcm
3. dopmyna
s HavyuHaromcsi co 3Haka paseHcmea
(=)

s Popmynbl coOoepxxam 4qucrsia, UMeHa
siYeeK, 3HaKu ornepauyutll, Kpyarnbie
CKOOKU, uMeHa hyHKUUU.

l ﬂ ¢popmMyrna nuwiemcsi 8 CmpoKy




3Haku onepaumu:

MpuopuTteT BbINONHEHUSA

+ (CroXeHve) 3
onepauum

- (BblYMTaHKE) 3

* (YMHOXeHue) 2

/ (neneHue) 2

1

A (BO3BedEeHWE B CTEMEHb)

3anuwunTte bopmMyrnbl ANA INEeKTPOHHON Tabnuubl:

5(A2 +C3)
3(2B2-3D3)
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3anuwmute OpMYySbl ANs
3N1eKTPOHHOU Tabnuubl:

1. HaunHaeTcsa 3anmcb co 3HakKa paBHoO.

2. Bca dpopmyna nuieTca B CTPOKY.

40(A2)° + 3 C3

6(B2)> —18D3F?2
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HaHa ¢popmyna ansa 3T,
HanNUWKTe COOTBeTCTRYHOLee
MaTemaTtuyeckoe BbIpaxeHue

=C5*B5/AH5"2+B2"2

4@‘

\




KonuposaHue popmy

- OpHoTuUnHbIe (NOAO6HBIE) POPMYIIbL - POPMYIIbI, KOTOpPbIE
UMerOT OAUHAKOBYHO CTPYKTYpPY (CTpOeHUe) U oTnuyaroTce
TOJTIbKO KOHKPETHBIMU CCBLNKAMU.

TTpumep OAHOTUNHBIX POPMYSI:

=A1+5 =A1*5 =A1*B3 =A1+B3  |=(A1+B3)*D2
=A2+5 =B1*5 =B1*C3 =A2+B4 | =(C1+D5)*F4
=A3+5 =C1*5 =C1*D3 =A3+B5 |=(D4+E6)*G5

=A4+5 =D1*5 =D1*E3 =D1+E3 =(B4+C6)"ES




Aapecauund

B dbopMynax anekTpoHHOW Tabnuubl MPUMEHSIOTC
nBa Tuna aapecoB: OTHOCUTENbHBIV aApec;
ABCONOTHLIN aapec

o OTHOCUTE/IbHBIN aAPec — UCNONb3YETCS NS YKa3aHUS
agpeca SYenKn. BblYMCNSEMOrO OTHOCUTENBHO SYENKN B
KoTOopoWn HaxoauTcs dopmyna. OTHOCUTENbHbIE aapeca
nMmetoT obwum sua: M7, Ko.

coT | x R & |[=m1%2

- M B E
5 3 1 1

=B1*2

W Hl—‘
oW

4=
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OTHOCHTEIBHBIN aIpeC
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OTHOocuTenbHAa aapecaums

*  3TO GBTOMATUYECKU U3MEHAIOLWAs[Ca NpyU KOMUPOBAHUMU
(POPMYJIbI CCBIIKA.

[1puymep: OTHOCUTEIbHAA CCbIJIKA 3anUChIBaeTCs B 06bl YHOM
¢ opme, Hanpumep F3 nnun E7. Bo Bcex ayelikax, Kyaa oHa
byAeT nomelyeHa rnocrie ee KONUPOBAHUS, UIMEHATCA 1 byksa
cTtonbya v Homep CTPOKMU.

OTHOCUTEeNbHAS CChINKA UCMOSb3yeTCs B POpMYJSie B TOM
criyyae, KOraa OHa AOSXKHA U3MEHUTBLCA NOCre KONMUPOBAHUS.

P _
— B aueliky C1 BBeaeHa dopmyna, KonnposaTb CbOPMWJY MOXHO i [TOCMOTPUTE,
B KOTOPOW MCMO/b3YOTCA OTHOCUTENbHbIE «pacTack1Bas» SHENKy ¢ QOpMynom Kak nameHunacb
CChITKM. 3a NpaBblil HUXKHWIA YrON Ha Te SYeiiKy, dopmyna npu
B KOTOpPbIE HAZI0 NPOW3BECTU KOMUPOBaH) KonupoBaHuu.
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AbconroTHaa aapecaums

*+  OTO He U3MeHaroLWasaca npu KONUPOBAHUM POPMYJILI CCHLIIKA.

AbconroTHaa aapecaums 3anNUCLIBAETCA B (POPMYyJie B TOM
cryJyae, ecnv nNpu ee KONUMpoOBaHUU He AOSIKHLI U3MEHATLCA
obe uacTu: byksa ctonbua u Homep CTPOKU. ITO yYKa3bIBAETCS
C MOMOLLbFO cUMBONA $, KOTOPLIN CTABUTCA U Neped 6yKBO
cTonbua u nepel, HOMepOM CTPOKU.

1 pumep: AbconrotHas ccbinka: $A$6. Ipu konuposaHUU
¢ opmynibl =4+$A$6 BO Bcex a4elikax, KyAa oHa 6yaeT
CKOMUPOBAHQ, NOSABATCA TOYHO TaKUeE XKe ¢ OpMyibl.

=$A$1+3B%1

ObpaTuTe BHUMAHUE, YTO NpU
KOMMpoBaHUM opMy/bl Ha Apyrue
A4eiikun, cama hopMyna He U3MEHSITCS.




Mpn KonnpoBaHUM HGOPMYST OTHOCUTENbHbBIN CCbIIKU M3MEHSAIOTCS,
abCconoTHbIE HET
Hanpumep, ecnn B auenky C2 BBeaeHa popmyna: =$A$1*A2+B2, 10

NPy KOMMpPOBaHUM ee B A4enky D3 nonyynTcs pesynbTar:
=$A$1*B3+C3

@aiin [lpaeka Bua Bcraska ®opmar Cepsuc [danHbie OxHo Cnpaseka

-2 H= BER YE KEBR-v B @ By B
@ | Tahoma [314 E)KKE L S % e WM e e= |
E4 lv] #x 8 & [Esasi-ca+p4

A B | C |

o

|

=$A$1*A2+B2
=$A$1*B3+C3
=$A$1*C4+D4




CmellaHHaa CCblNKa

- CMelliaHHas CCbINKa UCNOoJIb3yeTca, Koraa rnpu
KOMUPOBAHUU (POPMYJSIbI MOXET U3MEHATbCS
TOSIbKO KaKas-TO OAHA YacTb CCLINKU - NUMbo byKea
ctonébua, nnbo Homep CcTpoku. TTpu 3TOM CUMBON
$ cTaeUTCA Neped TOM YACTLHO CCBISIKU, KOTOPAS
AOJIKHA OCTATbCA HEU3MEHHOW.

TTpumep: CMeLaHHbIE CCbINKU C HeUn3MeHaemom
6yksoli ctonbua: $C8, $F12; cmelwaHHbIE CCHINKU C
HemsmeHaeMbIM Homepom cTpoku: A$5, F$9. TTpu
KOMMPOBAHUM U3MEHSeTCS Ta YacTb nepes KOTOpon
He CTOWUT 3HaK AonJapa.
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OTBeTbTe Ha BONpPOChI

Kakou pesynbtat 6yaer nonyyeH B S4eUKax ¢ OpMyiamm?

5 4

2
=C1+B2 =D1+C2 =E1+D2 ‘

2 =A1"B1/A2

4 :

2

5

((A1-B1)/2)73

0
3

2
=$C$1+$B$2 =$C$1+9B$2  =$C$1+$B$2

2_
=$C1+B$2 | =$C1+B$2 | =$C1+B$2




—

[lomaluHee 3aaaHUe.

1. TTocTpouTb TabNUUy pacyeta cneayrolleu 3anauu.

A B C D E F
Moe nuyHoe epema
HeHe MNpocmoTtp | KomnekoTepHele |AKTUEHBIA
Heenu Nata YUrenue |Tenenepenay Mrpkl otablx | Opyroe

WO O~ O M = Wk

Onpepenutb TUN AGHHLIX AN9 KAXAO0ro ctonébua.

TTpoaymaTtb, KGK MOXHO U3MEHUTb Tabnuuy, YTobbI
BHeCTU AaHHbIe 06 UCMNOb30BAHUM BALLEMO
NTUYHOTO BpeMeHU 3a HeaernHo.

Ha rnagHyto




